



中国扬州运河大剧院打造“新潮”“国风”“开放”“共享”四大主题空间 艺术盛宴辉映“京华明月”

近日,在扬州市商贸文旅市场复苏座谈会上,打造“京华明月”商圈的倡议,让与会者耳目一新。作为“京华明月”商圈的文化代表,中国扬州运河大剧院将推出“京华明月”系列活动,打造四大主题空间,不断传播着文化艺术最强音。

运投宣 顾潇

3月3日至5日,由扬州市歌舞剧院与大地音乐文化传播、日光同明文化传媒联合出品的大型舞剧《金陵十三钗》在中国扬州运河大剧院全球首演。精彩巨制,完美呈现,连演三场,让观众直呼震撼。尽管演出结束,但观众热情不减。“金陵十三钗”的表演,给观众留下了非常深刻的印象,一度刷屏朋友圈。

此前,“铁三角”张国立、王刚、张铁林主演的话剧《断金》,献上“文化大餐”,让观众感受到了京味儿文化的魅力;舞蹈诗剧《只此青绿》——舞绘《千里江山图》,讲述历史经典,让观众感受到传统文化的魅

力;沉浸式大型音乐舞蹈诗剧《大运河扬州——琴鹤同鸣》,展现风土人情,为名城扬州增添一张文旅融合“新名片”……“接下来,我们将继续引进‘国’字号,打好‘三名’牌,助推扬州文化演艺市场大繁荣。”中国扬州运河大剧院党支部书记、董事长、总经理张捷说,大剧院将积极引进国外优质演出项目。

3月18日,扬州运河大剧院将推出“京华明月”系列活动,打造四大主题空间,通过特色剧场和演艺新空间丰富剧院全年演出内容,营造周周热闹、每天精彩的浓烈文艺氛围,点亮运河文化地标,擦亮扬州公共文化服务品牌。

“我们将打造‘新潮’‘国风’‘开放’‘共享’四大主题空间,拓展剧院发展的宽度。”张捷介绍,多功能厅定位为演艺新空间·“小剧场+”,以青年脱口秀、“云上鹊桥”互动剧场相亲会、文艺电影放映厅为主;曲艺厅定位为国风剧场·传统文化“赏学玩”,有“百戏阁”国风舞台、“礼乐坊”国风学堂、国风运动会、趣味讲座、网红打卡点、留言角等;室内公共空间定位为戏剧拼贴诗活动,通

过提取话剧剧本/戏剧故事的母本文字,制成“文字碎片”给观众随机挑选,参与者自发、自由地组合,通过“拼贴诗”互动装置,形成一首抒发自我内心写照的诗;户外空间定位为共享剧场&文创市集,打造京华明月文创市集和游园惊梦·国潮戏台、JAZZ LIFE、落日萤光、你我之间等四大主题舞台。

随着扬州运河大剧院一系列剧目上演,越来越多的市民走进家门口的艺术殿堂,为了让更多市民共享艺术盛宴,扬州运河大剧院落实文化惠民、文化育民的责任担当,通过多种形式普及艺术。今年,扬州运河大剧院将持续引进和推出精彩演出,全年完成300多场演出和演出,实现“歌、乐、舞、剧、戏”五大板块的全覆盖,通过年度爆款、季度大戏、月度亮点的串连,在中国剧院行业唱响扬州声音,展现扬州影响力。

“我们将在文化事业与文化产业、文化惠民与市场经营上,积极探索适合扬州的运营模式,努力创造‘两个效益’双丰收,为‘好地方’谱写艺术与文化的崭新篇章,助推扬州文化演艺市场大繁荣。”张捷说。

画说泰州



春暖花开,人们纷纷开展植树活动,美化家园,为大地添新绿。图为3月11日,小朋友们在泰州市海陵区苏陈镇茶庵社区茶庵河边义务植树。 汤德宏 毛晓华 文/摄

扬州市妇幼保健院新生儿科荣获“全国巾帼文明岗”称号

近日,扬州市妇幼保健院新生儿科荣获“全国巾帼文明岗”称号。

扬州市妇幼保健院新生儿科现有医护人员50人,其中女职工47人(94%);床位76张,其中NICU病床16张,配备先进的医疗救治设备,新生儿救治能力及规模在扬州及周

边地区最具影响力。科主任吴新萍为主任医师、副教授、硕士生导师、学科带头人,扬州市第7批援疆干部中唯一的女性。他们从未停下自己的脚步,以实际行动践行南丁格尔的誓言,为“健康中国”建设作出新的更大贡献。 刘海霞 顾潇

打造温馨避风港湾

泰州首个精神疾病专科医院投用

精神病院的神秘,常常让人们产生诸多猜测,那里的医护人员也往往让人敬而远之。现实中的精神病院到底是怎么样的?作为泰州市政府改善民生实事项目工程,泰州市第五人民医院去年底建成投用。3月13日,记者走进泰州市第五人民医院,看这里和普通医院有啥不一样。

万灏衡 毛晓华

一流设施加专业科室 为患者服务

作为泰州市改善民生实事工程,投资3.5亿元的泰州市第五人民医院位于泰州海陵区春明路51号,占地面积80余亩,总建筑面积近4.25万平方米。记者看到,由于是新建医院,这里病区窗明几净,配备的全都是国内先进医疗设备,有一台西门子3.0T核磁共振价格上千万元。“这台机器因为要给精神病患者使用,是全静音的。”工作人员介绍,因为部分精神病患者听到异响会有反应,所以专门定制了这台机器。

目前,医院设有心理科、功能科、影像中心、检验中心、普通内科、物理治疗中心、儿童孤独症康复中心等临床医技科室,其中物理治疗中心和儿童孤独症康复中心拥有众多专科先进治疗仪器和丰富经验的医技人员,开设心理咨询门诊、儿童青少年门诊等特色门诊。

泰州市第五人民医院相关负责人介绍,医院将逐步开放精神医学司法鉴定中心、睡眠中心、神经内科、呼吸科、重症医学科、普外科、腔镜中心、血透中心等科室,最终形成以精神专科为特色,集诊疗、康复、预防、保健、科研于一体的“大专科、小综合”三级精神专科医院。



医院配备了国内先进的医疗设备 毛晓华 摄

人性化服务打造温馨 避风港湾

在泰州市第五人民医院,“封闭式”病区内住着200多名特殊的病人。

上午10点,记者在“封闭式”病区看到,活动室内,有病人在对着电视打八段锦,有的四人一桌在打扑克牌,还有的三三两两坐在一起聊天。并且每个病区楼道入口处均有间会客厅,整个环境温馨而舒适。

“他们不发病时,其实和普通人一样。”泰州市第五人民医院老年精神科副主任医师吴芸介绍。

“防消极、防藏药、防跌倒、防吞服……”记者在护士工作站看到,这里有一块大屏,上面分门别类地列着这些患者注意事项。吴芸介绍,由于精神科封闭病区患者多无家属陪护,这里的护士不仅承担着病情观察、心理护理、喂饭喂药、康复锻炼、健康教育,还承担着患者的吃喝拉撒等所有生活护理。“说实话,我们护士都是把病人当家人一样在照顾。”

精神类疾病应及早介 入治疗

记者在采访中了解到,目前医院内住院治疗的,主要是精神分裂症、狂躁症以及重度抑郁症三个类型。对青少年来说,抑郁症早期症状包括失眠、上课注意力没办法集中等,这时家长就要引起注意。

现代快报记者了解到,为此,泰州市第五人民医院还专门开设了心理咨询中心,主要从心理方面进行干预治疗。

心理治疗师吴雪桢介绍,从他接诊的很多青少年来看,这时候处于他们的性格完善期,不少人压力过大,情绪没法排解,就会做出一些包括自虐在内的极端行为,医院搭建了一个对话的平台,让孩子和家好好坐下来交谈。

吴芸说,精神疾病其实是可防可治的,当自己或者家人出现精神疾病相关症状时,应及时前往专业医院进行诊断,同时也需要每一个家庭和社会成员伸出关爱之手。

泰州海陵(北京)离岸创新中心揭牌

近日,泰州海陵(北京)离岸创新中心在北京海淀区揭牌。以此为契机,海陵区将深化与北京跨区域合作,解决一批产业、企业技术难题,孵化一批高新技术企业,培植壮大战略性新兴产业,布局未来产业。

泰州海陵(北京)离岸创新中心位于北京市海淀区,集技术研

发、企业孵化、人才引进、科技招商四大功能为一体,将以“一站式孵化体系”“一体化金融服务”等特色举措吸引创新创业人才入驻,为入驻企业提供良好的孵化环境,并发挥专业优势强化对入驻企业的产业支持。

吴驰 季慧 毛晓华

志愿者进社区传递护耳知识

近日,扬州市邗江区邗源社区在竹西街道未保站的指导下,开展了爱耳主题教育活动。

活动中,志愿者利用生动的课件、形象的动画以及愉快的小游戏,告诉小朋友们耳朵的作用、爱护耳朵的方法以及不能对耳朵做

的事。有趣的活动形式受到了小朋友们的喜爱。随后,孩子们在“我说你猜”“这是谁的声音”等有趣的游戏中探索耳朵的奥秘,不仅知道了耳朵的重要性,而且学会了如何保护耳朵,真正实现在学中玩、在玩中学。 袁淑 庄剑翔

数字赋能保护“少年的你”

近日,扬州市邗江区“数字未检”工作平台正式发布,为加强全区未成年人保护工作再添一道线上“防线”。

据悉,“数字未检”工作平台链接学校和家庭,积极引入社会力量参与预防未成年人违法犯罪工作,共同做好“护苗人”。在“数字未检”工作平台中,“萤火课堂”作为

重点板块,将以网络在线方式,组织全区青少年开展法治知识竞赛、法治微课展示等活动,积极探索互动式智慧普法新模式,携手推进全区未成年人法治教育、思想道德教育工作,构建“检察、学校、家庭”三方联合育人机制,助力全区未成年人保护和关爱再上新台阶。

王久平 顾潇

女子被骗3000元,民警霸气追回

“我给你一个小时,不论你用什么方法,立刻把钱给我转回来!”在泰州市公安局海陵分局城西派出所民警的霸气喊话下,仅用20分钟就为一女子追回被骗钱财3000元。

3月12日晚,城西派出所接到市民李先生报警,称妻子上网兼职刷单时被人骗走3000元。据民警了解,当天下午,赵女士在网上时,被一条招聘兼职刷单的信息吸引,她按对方要求做了几个小单,刷单的费用和佣金都很快就返还

到自己账户。随后,对方称有几个大单问她是否尝试,赵女士便一口答应,并按对方要求买了3000元商品。然而这次对方并没有退还本金和佣金,而且将其拉黑。

随即,民警以想要兼职刷单为由添加了对方微信,通过验证后立即拨打语音电话,直接表明自己身份和警号,要求当事人将3000元立刻退给受害人。刚挂完语音,对方就重新添加了赵女士微信,并将3000元钱转了回来。程嗣情 毛晓华